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„Od tada pa do danas, ona nije dobila ni 
jednu jedinu novu bradavicu” 
 
U zimu 2003/2004, na DESNOJ polovini 
zadnjice moje ćerke Kathrin počele su, 
jedna po jedna, da se pojavljuju male 
bradavice, i bilo ih je između 30 i 40. 
 
Na žalost, u knjigama Dr Hamera nisam 
mogla da nađem ništa o tome. Jedino sam 
znala da promene na koži mogu da nastanu 
zbog dva različita konflikta, ili „konflikta 
osećati se prljavo” ili „konflikta razdvajanja”. 
 
Negde 2003. godine, zakazala sam pregled 
kod našeg porodičnog lekara, u nadi da ću 
dobiti neko sredstvo koje će pomoći da 
bradavice nestanu. 
 
Kathrin i ja često idemo na zatvoreni bazen. 
Počinjala je nova sezona, i brinula sam da 
ću upasti u nevolju ako idem na bazen sa 
detetom koje ima „zarazne” bradavice. 
Naravno da nisam verovala da se one 
mogu preneti na drugoga u vodi, ali svi smo 
svesni kako bi većina lekara razmišljala o 
tome. 
 
Februara 2004. smo otišli na zakazani 
pregled i saznali da ne postoji nikakav 
melem koji može da iskoreni bradavice – to 
bi bilo suviše jednostavno! Doktor je stavio 
anestetičku kremu na tu malu zadnjicu i 
uklonio bradavice nekom vrstom kašičice. 
Kathrin je, naravno, napravila veliku dramu, 
ali ju je umirio željeni poklon. 
 
Vremenom su se sve bradavice ponovo 
pojavile. Ubila sam se razmišljajući šta bi, 
za Boga miloga, mogao da bude njen 
konfliktni šok. Na proleće sam prisustvovala 
jednom od predavanja g. Pilhara (u Austriji), 
i posle ga pitala za mišljenje. Rekao je da to 
ima veze sa „konfliktom razdvajanja”. To 
jest, Kathrin je ili želela da se razdvoji od 
nečega ovim konkretnim delom tela, ili je 
doživela razdvajanje koje nije htela. 
 
G. Pilhar me je pitao gde su tačno na 
zadnjici ima bradavice. Istog trenutka kad 
sam odgovorila – „blizu trtične kosti” – 
shvatila sam ZAŠTO Kathrin ima te 
bradavice, i zašto su one na desnoj strani 
(ona je biološki desnoruka). 
 
Jednog dana, kada je otišla da poseti svog 
omiljenog konja Neptuna, nije ga zatekla u 
štali. Uginuo je, i ona je bila potpuno 
slomljena. Nedeljama – čak i mesecima, 
imala je histerične napade, i nije bilo večeri 
da nije plakala. 
 
Vlasnik nam je dao Neptunovu fotografiju 
koja još uvek stoji na njenom stolu. Bilo je 
očigledno da je, svaki put kad bi prošli 
pored jahačkog kluba i kad bi ona videla 
praznu štalu, doživljavala konflikt 
razdvajanja. Postalo je jasno da više ne 
treba da ide u taj klub. Jednostavno smo 
otišli u drugi klub da jašemo. Tamo je ubrzo 
našla drugog „omiljenog” konja. 
 
Od tog dana nije više dobila ni jednu 
bradavicu, ali je počela da jadikuje kako je 
bradavice svrbe. Noću se češala i kidala ih. 
Bilo je podosta krvi, a ta pokidana mesta su 
zaceljivala baš kao male bubuljice. Od tada 
više nije bilo novih bradavica, iako je s 
vremena na vreme išla u Neptunovu štalu. 
 
Kathrin je razrešila svoj konflikt! 
 
GNM objašnjenje: Bradavice su rezultat 
„visećeg isceljenja” konflikta koji pogađa 
spoljašnju kožu (epidermis). Tokom faze 
aktivnosti konflikta, koža ulceriše što dovodi 
do gubitka tkiva na mestu gde je 
razdvajanje (gubitak fizičkog kontakta) 
doživljeno. Za vreme faze isceljenja, koža 
se obnavlja stvaranjem novih ćelija. Ako 
isceljenje ne može da se završi u potpunosti 
(viseće isceljenje), zato što se proces 
isceljenja stalno prekida obnavljanjem 
konflikta (šine), stalno umnožavanje ćelija 
na kraju dovodi do formiranja bradavica. U 
ovom slučaju, „šina” je bila prazna štala 
uginulog Neptuna. Čim je „šina” izgubila 
važnost, isceljenje je moglo biti potpuno. 
 
Sam konflikt (DHS) je uvek povezan sa 
tačno određenom temom konflikta. U ovom 
slučaju, dete je povezalo uginuće omiljenog 
konja sa neželjenim razdvajanjem. Pošto je 
neposredni kontakt sa konjem bio preko 
zadnjice, Značajan Biološki Specijalni 
Program (SBS) se tu i manifestovao. 



Činjenica da je DESNA polovina zadnjice 
bila pogođena ukazuje na to da je dete 
doživljavalo konja kao svog „partnera”. 
 
Majčina odluka da dete izbegava praznu 
štalu i da nađe zamenu za Neptuna bila je 
vrlo mudra. Izbegavanje šina sprečava 
recidive, pa faza isceljenja konačno može 
da se završi. 
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